
1

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 22ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 368/2009

                                                          ΘΕΜΑ
Λήψη απόφασης για κατάργηση της θέσης του
περιπτέρου επί των οδών Αγ. Φανουρίου &
Γρηγορίου Ε’ (πλατεία Εθνικής Αντίστασης)

Σήμερα στις 2 Σεπτεμβρίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.30 το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα,  ύστερα από την υπ’
αριθμ. 39601/28-08-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον
ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους
Δημοτικούς Συμβούλους την  28-08-2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                                       Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ,
ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ,
ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ., ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ.,
ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ Δ.Σ., ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Δ.Σ., ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ.
ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ.
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος  κήρυξε
την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για

συζήτηση το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά στην Λήψη απόφασης για κατάργηση
της θέσης του περιπτέρου επί των οδών Αγ. Φανουρίου & Γρηγορίου Ε’ (πλατεία Εθνικής
Αντίστασης)

Αφού θέτει υπόψιν των μελών του Συμβουλίου το υπ΄ αριθ. 39959/01-09-2009 σχετικό
έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Παρακαλούμε να αποφασίσετε για τη κατάργηση της θέσης του περιπτέρου που βρίσκεται
στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ και επί των οδών ΑΓ.ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ & ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ
Ε΄.
Σχετικά , επισημαίνουμε τα εξής :
1. Στην πλατεία ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ (κεντρική πλατεία της περιοχής ΑΓ.ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ)

υφίστανται 2 περίπτερα , στη γωνία των οδών ΑΓ.ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ & ΠΡΙΓΚΗΠΩΝ
(πεζόδρομος), αφ’ ενός και στη γωνία των οδών ΑΓ.ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ & ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε΄
(πεζόδρομος) , αφ’ετέρου.

Το τελευταίο περίπτερο , περί του οποίου πρόκειται , είναι ήδη σχολάζον (πρώην δικαιούχος:
ΕΙΡΗΝΗ ΣΑΣΣΑΝΗ) και στο πρόσφατο παρελθόν είχε επεκταθεί υπέρμετρα εις βάρος του
περιβάλλοντος κοινόχρηστου χώρου.
2. Η πλατεία ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ , και ιδίως το προς την οδό ΑΓ.ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ τμήμα της ,

δέχεται μεγάλο αριθμό επισκεπτών. Κρίνεται , επομένως , σκόπιμη η απόδοση επί πλέον
κοινόχρηστου χώρου στους χρήστες της πλατείας.

3. Η οδός ΑΓ. ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ (διπλής κατεύθυνσης , λεωφορειόδρομος) είναι κεντρική οδός με
μεγάλο κυκλοφοριακό φόρτο. Λόγω της πλατείας και των έναντι αυτής , επί της οδού , Ναού
(Αγ. Φανουρίου) και Πολιτιστικού Κέντρου   « ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ » , δημιουργείται συχνά
κυκλοφοριακή συμφόρηση προ της πλατείας , ιδίως κατά τη διάρκεια των συχνών εκδηλώσεων
του Πολιτιστικού Κέντρου και της Εκκλησίας. Κρίνεται , επομένως , ότι με την απομάκρυνση
του υπόψη περιπτέρου θα μειωθεί η προ της πλατείας υπερσυγκέντρωση οχημάτων.

Επισυνάπτουμε Τοπογραφικό Διάγραμμα της πλατείας και της γύρω περιοχής, στο οποίο φαίνεται η
θέση του υπόψη περιπτέρου.
Κατόπιν των παραπάνω , παρακαλούμε για την απόφασή σας.»,

 προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

                                            ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
 Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω
                                                ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την κατάργηση της θέσης του περιπτέρου που βρίσκεται στην ΠΛΑΤΕΙΑ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ και επί των οδών ΑΓ.ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ & ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ Ε΄ ως αναλυτικά
άνω αναφέρεται

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ
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ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

